



Сумська міська рада  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10  
[mail@smr.gov.ua](mailto:mail@smr.gov.ua)

11.05.2019 № 1066/1 на №1066- зап від 25.04.2019р  
вих. Дм від 24 квітня 2019р

Депутату  
Сумської міської ради  
VII скликання  
Амосову Д.В.

**Шановний Дмитре Васильовичу!**

На Ваш депутатський запит щодо відновлення роботи ліфту другого під'їзду житлового будинку по вул. Героїв Крут, 36В повідомляємо наступне.

При з'ясуванні факту викладеного у запиті дане питання було опрацьовано спільно з ПРБП «Рембуд», та за результатами встановлено, що ліфт відключений у зв'язку із заборгованістю мешканців цього будинку, яка станом на 01.05.2019 року безпосередньо 2-го під'їзду складає **50469,80** грн.

Але, після попереднього відключення мешканці надали пропозицію щодо внесення змін в експлуатацію та користування ліфтом за умови виготовлення карток заводом – виробником станції керування (м.Херсон).

Тобто, після опрацювання та домовленістю із заводом по визначенню вартості на реконструкцію станції керування, ПРБП «Рембуд» надало ініціативній групі мешканців другого під'їзду вартість даної пропозиції.

Слід зазначити, що на прохання мешканців 2-го під'їзду, які запевняли ПРБП «Рембуд», що кошти на реконструкцію будуть зібрані протягом 2-х місяців, підприємством було включено ліфт, віднайшовши при цьому можливість сплатити вартість електричної енергії та кошти на сплату обслуговуючому персоналу (електромеханіки, аварійна служба, зв'язківці, працівники випробувальної електролабораторії, водії, тощо).


Звертаємо увагу на те, що після 2-х місяців роботи ліфту,

проаналізувавши стан сплати за надані послуги, ПРБП «Рембуд» зрозуміло, що заборгованість лише зростає і будь – яких коштів на реконструкцію, мешканці не збирають, тому підприємство змушено відключити ліфт, при цьому не нараховувати кошти за дану послугу.

Враховуючи вищевикладене, та розділяючи небайдужість до проблем мешканців, пропонуємо Вам, як депутату міської ради, спрямувати кошти, передбачені міським бюджетом на 2019 рік, на виконання виборчих програм та доручень виборців, на проведення робіт по відновленню роботоспроможності ліфту зазначеного житлового будинку.

Завдяки своєчасному реагуванню депутатів Сумської міської ради, органів самоорганізації населення, є можливість, як у департаменту інфраструктури міста, так і житлових підприємств більш детально вивчати проблеми мешканців міста Суми, вживати заходи по залобіганню їх виникнення та в подальшому враховувати пропозиції, які надходять до даних структур. При цьому, проводиться аналіз роботи самого підприємства, виявляються недоліки в його роботі та опрацьовуються заходи щодо недопущення в подальшому виникнення даних ситуацій.

З повагою,  
заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради

 О.І. Журба

Величенко  
Власенко 700-598



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
Вхідний №	<u>1066/1</u>
від " <u>11</u> " <u>05</u> 20 <u>19</u> р.	